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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Bettwäsche, jede Familie erhält ihr eigenes
Zimmer,

 - Lehrreicher Besuch auf dem Bauernhof
(betreut)
- Eintritt im Freilandmuseum
- Lagerfeuer und Stockbrot
- Obstteller und Getränke auf dem Zimmer

 Nicht enthalten: Energiezulage von 3 Euro pro
Person / Nacht
Transfer zum Bauernhof und Freilandmuseum

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Bauernhof-Olympiade

FÜR FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 3 JAHREN

1. Tag: ANREISE

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Check in von 16.00 – 19.00 Uhr
Abendessen um 18.00 Uhr
Gegen 19.00 Uhr Vorstellungsrunde der Teilnehmer und des Ablaufplanes

Frühstück von 8.00 bis 9.00 Uhr
Danach Fahrt mit dem eigenen Pkw zum Bauernhof
Dortiger Programmbeginn 11.00 Uhr, voraussichtliches Ende gegen 15.00 Uhr
Bei unserer Bauernhofolympiade lernen die Kinder auf spielerische Art den Bauernhof kennen. Sie dürfen mit
anpacken, füttern und Ihr Geschick bei einer Schubkarrenhindernisfahrt und beim Melken ausprobieren.
Der Ablauf kann je nach Alter der Kinder und dem Wetter variieren.
Zur Stärkung schütteln sich die Kinder ihre eigene Butter und verzehren diese auf einem Bauernbrot mit Ei,
zusätzlich erhalten sie Apfelsaft und Wasser.
Danach: gegen 15:30 Uhr Lagerfeuer mit Stockbrot
18:00 Uhr Abendessen und
Anschließend die Gute-Nacht-Geschichte für die Kleinen im Familien-Spielzimmer

Frühstück von 8.00 bis 9.00 Uhr
Danach Zimmer räumen undfegen; (Abreise)
Gegen 10:00 Uhr: Abfahrt mit dem eigenen Pkw zum Freilandmuseum in Gottersdorf

Bauernhof und Freilandmuseum jeweils ca. 6 km mit eigener Anfahrt.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten

Bei unserer Bauernhof-Olympiade lernen die Kinder auf spielerische Art den Bauernhof kennen. Sie dürfen mit
anpacken, füttern und ihr Geschick bei einer Schubkarren-Hindernisfahrt und beim Melken ausprobieren.

Der Ablauf kann je nach Alter der Kinder und dem Wetter variieren. Zur Stärkung schütteln sich die Kinder ihre
eigene Butter und verzehren diese auf einem Bauernbrot mit Ei, zusätzlich erhalten sie Apfelsaft und Wasser.

Dabei erhalten die Kinder einen Einblick in die bäuerliche Lebens- und Arbeitswelt, den Anbau, die Verarbeitung
und Vermarktung von Lebensmitteln.

Am Abreisetag geht ihr mit euren Kindern in das Freilandmuseum Gottersdorf. Dort entdeckt ihr, wie die
Menschen vor ca.100 Jahren lebten.

An einem Abend könnt ihr die abendliche Ruhe beim Lagerfeuer mit Stockbrot genießen. Ihr bekommt auf euer
Zimmer einen Obstteller und Wasser.

Anschließend Gute-Nacht-Geschichte für die Kleinen

Zimmergrößen zwischen 2 und 6 Betten, jede Familie erhält ein eigenes Zimmer, größere Familien bekommen
auf Wunsch auch zwei Zimmer!

Jüngere Geschwisterkinder sind selbstverständlich auch willkommen.

Gerne könnt ihr euren Aufenthalt verlängern.
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www.jugendherberge.de/reisen/488

Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Walldürn,
Auf der Heide 37
74731 Walldürn

+49 6282 283
JH-Wallduern@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/488

